

31. IUL. 2024

INTRARE
IESIRE

NR.

25907

AVIZ CĂTRE NAVIGATORI
Nr. 91/31.07.2024

Se aduce la cunoștința navigatorilor, ca în această perioadă situația hidrologică actuală respectiv ape mici cu tendințe de scădere, va conduce la apariția unor probleme în desfășurarea navigației pe întregul sector românesc al Dunării.

În aceste condiții pentru prevenirea acestora probleme, A.F.D.J. R.A. Galați depune eforturi deosebite privind întreținerea șenalului navigabil prin amplificarea activităților ce conduc la luarea deciziilor optime pentru menținerea condițiilor de navigație, respectiv masuratori, semnalizare și dragaj de întreținere.

Astfel toți armatorii au obligația să instruiască comandanții de nave și convoaie pentru corelarea pescajelor de încărcare cu condițiile de navigație existente la punctele critice din sectoarele de Dunăre tranzitate.

Astfel, aceștia au obligația de a se informa și respecta adâncimile și lățimile minime de navigație precum și semnalizarea plutitoare existentă, în sensul nedeplasării de pe poziție sau avarierii acesteia, pentru a nu afecta siguranța navigației.

Dacă se înregistrează eșuări sau puneri pe uscat navele și convoaiele au obligația de a anunța în mod operativ Căpitanii de Port din zonă și A.F.D.J. – R.A. Galați în vederea efectuării de urgență a verificării adâncimilor rămase în sector precum și restabilirea semnalizării în zonă ca urmare a dezechilibrului.

În cazul în care, în mod accidental s-a produs avarierea sau deplasarea de pe poziție a unui semnal plutitor, sau dacă la trecerea prin zonă comandanții navelor sau convoaielor constată lipsuri în semnalizare, aceștia sunt obligați să anunțe urgent căpitanii de port, pentru atenționarea convoaielor și evitarea evenimentelor de navigație.

Mentionăm ca toate informațiile utile navigatorilor se comunică zilnic pe site-ul www.afdj.ro/informatii-fluviale.

Comandanții navelor și convoaielor vor lua toate măsurile de respectare a “Regulamentului de Navigație pe Dunăre în sectorul românesc editia 2013” și a recomandărilor din prezentul aviz.

Nerespectarea prezentului aviz atrage după sine răspunderea administrativă, disciplinară sau penală, după caz.

DIRECTOR GENERAL

Angela Stela Ivan

